

# 华社精英和新中领导人吴金盾(五)

## —— 印尼杰出华校精英风雨人生之九

吴金盾回到印尼洒水后，立即召集了新中师生传达，大家都认为纪念新中成立60周年盛会有深远意义。立即组成了舞蹈和歌咏两支队伍，吴老师则自掏腰包，且挑起筹集经费的担子。而在舞蹈队伍中，有原孔雀舞主角，留学西德药剂系的李佩端硕士、跳芭蕾舞的李尤芬，还有原校选成员王谨治、余莉莲、洪惠玲、廖彩珍等；男队员也不弱，除吴清泉教练外，还有原校选队十几位侨联舞蹈班子人员陈金才、杨保源、陈燕茂等。

开初去的人较少，吴金盾亲临关

心，大家很受鼓舞，虽天气炎热，一下子就跳得汗流浹背，他们仍不停地跳，脚跳疼了，擦下药油，或按摩一下，再继续跳。。。。。

还有几十名歌咏队员张国顺校友、新中女婿吴进泰、歌手柯盛兴、范慧珠、张金莺、陈英来、李云影等，他们假借Tristar餐馆，音乐社场所，每天夜里，在练唱校歌“大好时光，正当青春，求学乐无穷·.....”嘹亮的歌声，冲出房子，在夜空中回响；特别感人的是行动不便的王旭明老师，经常拄着拐杖前来督练。

这次参加在香港

举行新中成立60周年纪念活动校友，来自世界各地共有1300多人，盛况空前。赵维梁、何希奎两位老校长亲临参加。而来自印尼的校友最多，有300多人。

3月19日下午，在九龙尖沙咀福利大礼堂举行的座谈会拉开了庆祝纪念会序幕。来自国内、香港和海外的校友代表，就共同关心的问题，如中国和印尼的投资环境，世界经济展望，香港形势，以及如何加强合作，繁荣经济等方面的问题进行了探讨。

20日，在尖沙咀新世界中心海城大酒楼夜总会举行的纪念活动，把这次联欢引向了高潮。

下午三时，各届、班校友（包括战前和未毕业的）以及老校长和老师，都早早前来相见。昔日别时还青春年少，今日重逢已白发斑斑，母校生活虽已飘远，但回忆却犹如眼前，令多少校友泪满腮。

7时30分，大会由苏允岱校友主持，李松岳代表60周年筹委会致开幕词。

他说：今天是母校60周年大喜的日子，也是《新中纪念特刊》隆重的发行日子，弹指一挥间，我们母校自1934年创

办至今，因二次大战和众所周知的其他原因，经历了停办到复办再停办的种种磨难，但校董、师生们甘苦与共，数十年来从新中校门走出了一大批品学兼优、才华出众的英才俊杰，为印尼和祖籍国的繁荣昌盛，为人类的进步作出了不可磨灭的贡献。值此60周年校庆之际，我们谨向曾为母校的创建发展以及呕心沥血、辛勤哺育我们成长的各位校董、校长和老师们表示最崇高的敬意！并向世界各地亲密的校友们致以深切的问候！

83岁的老校长赵维梁在致辞词中激动地说：虽然新中已不复存在，但新中培育的一代炎黄子孙，遍布海内外，新中的优良传统，仍光芒四射，他愿新中校友及其子孙后代能继承下来，发扬光大。

他说：这次校庆还颁发了装帧精致，主要由广州方面校友会负责编辑，香港和国内外校友大力支持出版的《新中纪念特刊》，使这次庆祝活动增添了不少光彩。

接着，大会演出精彩的文艺节目，这些节目分别由印尼、香港和大陆的校友，用了近半年的时间艰苦排练才出台

的。有大合唱“新中校歌”、“新中60周年校庆贺歌”，精彩的印尼舞，如锡江的伞舞、外南梦地区的摇摆舞，还有青春舞、奋起舞等。当校友们确知跳舞的都是半百“高龄”的姑娘校友时，简直难于置信，她们几个月来风雨无阻，李尤芬一语道出了她们的心里话：“为了校庆，为了新中，我们竭尽全力，再劳累也甘愿承受！”

有首《在这重聚今夜晚》的诗，不停在空中回响：

阵阵的笑声，唤起片片的甜蜜，记忆重回我们心中，阵阵的掌声，撑起了旧时的美梦，唤回那逝去的青春，只有在这重聚今夜晚·.....希望今晚的时间老人走得慢一些呵，让我们长时间陶醉在友情的幸福里。。。。。

聚，不是开始；散，也不是结束，感情在天空中交流，友情在默契中增长。

**庆典的尾声和它催生的香港校友会**

如果说，1994年3月间，在香港举行的全球庆祝母校成立60周年的联欢晚会是高潮的话，那么，纪念这一庆祝联欢活动的尾声，则是随后10-11月间，劳苦功高的申炳韶校长三千金申嘉



吴金盾与陈秀瑛伉俪